

**Zelena predavanja u Gradskoj vijećnici****PRESENTIRANI BROJNI PROJEKTI PROSTORNE I OKOLIŠNE TEMATIKE**

Vana Rodin Kružić i Sanja Turk

**RIJEKA** » U sklopu manifestacije Riječki zeleni tjedan jučer je u Gradskoj vijećnici održan skup »Zelenih predavanja« na kojima su prezentirani brojni projekti koji se bave prostornom i okolišnom tematikom, a održana je i radionica EU projekta »Ecomobility« u sklopu Dana otvorenih vrata EU projekata.

Nakon predavanja Sanje Turk i Vane Rodin Kružić iz Zavoda za prostorno planiranje PGŽ o regionalnom planiranju i zelenoj infrastrukturi, Vjeran Magjarević iz tvrtke DVOKUT-ECRO d.o.o. prezentirao je program zaštite zraka, ozonskog sloja, klimatskih promjena i prilagodbe klimatskim promjenama. Također, Alan Štimac iz DARH2 predstavio je kartu buke Grada Rijeke dok je Nikolina Špoljarić građanima približila Javno zdravstvene aspekte gospodarenja otpadom.

Podsjetimo, Riječki zeleni tjedan održava se od 13. do 17. ovoga mjeseca u sklopu manifestacije EU Green Week koju provodi Europska komisija s ciljem istraživanja načina na koje Europska unija može pomoći gradovima da postanu bolja mjesta za život i rad. EU Green Week svake se godine usredotočuje se na neki od aktualnih problema odabirom teme tjedna i njegovog mota, a ovogodišnja tema je »Primjena okolišnih politika i zakona« s motom »Preuzmi inicijativu!«. (B. S.)

**Humanitarna akcija Sve za našu djecu****SUTRA VELIKI KONCERT NA TRGU RIJEČKE REZOLUCIJE**

**RIJEKA** » Sve za našu djecu, četvrto izdanje humanitarne akcija Kanala Ri i Udruge Riječko srce koja će svoj finale imati u četvrtak, 16. svibnja velikim koncertom na Trgu Riječke rezolucije, s početkom u 19.30 sati, ove je godine namijenjeno Udruzi Riječka 21, i to za opremanje senzorne sobe za terapiju djece s Downovim sindromom. Najavljeno je to jučer na riječkom Korzu, na štandu Udruge. Koje su sve potrebe ljudi s Downovim sindromom i zbog čega je potrebna senzorna soba, okupljenima su pojasnili Ana Buneta, koordinatorka Udruge Riječka 21, kao i Isabela Huić, članica iste udruge ali i voditeljica koncerta.

Koncertu će prethoditi Festival humanosti koji će se istog dana održati na Korzu od 10 do 18 sati. Na njemu će predstavnici dječjih

vrtića, škola i učeničkih domova na štandovima prodavati vlastoručno izrađene rukotvorine, od čega će također prihodi ići u korist iste akcije. Nakon toga, na samom koncertu nastupit će Leteći odred, Alen Islamović, Neno Belan, Gustafi, Jole, Mia Negovetić, Marko Tolja, Colonia, Davor Lukas (FIT), Mauro Staraj, Koktelsi i mnogi drugi.

Ulaz na koncert je besplatan, a svi koji žele biti dio nesebičnog mnoštva svoj materijalni doprinos mogu dati pozivom na broj 0609009. Cijena poziva je šest kuna, uvećana za PDV. Kanal Ri i TV Istra prenosit će koncert, a u studiju Kanala Ri bit će organiziran »call centar« iz kojeg će se na humanitarni telefon 060 9009 javljati poznati građani, sportaši, glazbenici, liječnici, novinari i mnogi drugi. (E.P.)

**DAN ZDRAVIH GRADOVA Rizik prekomjerne težine****Debljina krivac za pet glavnih bolesti**

**Prekomjerna tjelesna masa i debljina prepoznate su kao jedini značajni čimbenik rizika za razvoj kardiovaskularne bolesti, neka sijela tumora, dijabetesa tipa 2, kronične opstruktivne bolesti pluća te mentalnih poremećaja**



Na rizike za razvoj hipertenzije može se utjecati promjenom štetnih životnih navika

**Biljana SAVIĆ**

**RIJEKA** » Bogatim programom u Rijeci će biti obilježen Dan zdravih gradova, u sklopu projekta Riječka – Zdravi grad. Pokret zdravih gradova i županija temelji se na holističkom i multisektorskom pristupu zdravlju, u kojemu je iznimno važno povezivanje svih generacija i dionika društvenog života, od javne uprave i drugih institucija preko stručnjaka do samih građana. Središnji događaj obilježavanja Dana zdravih gradova je tribina namijenjena široj javnosti na temu prekomjerne tjelesne težine i visokog tlaka, što će se održati sutra u 11 sati u Gradskoj vijećnici, u povodu i Svjetskog dana hipertenzije te Europskog dana debljine.

Kako je kazala Iva Sorta-Bilajac Turina iz Odjela socijalne medicine Nastavnog zavoda za javno zdravstvo PGŽ-a, Svjetska zdravstvena organizacija (SZO) procjenjuje da je nepravilna prehrana odgovorna za oko 50 posto, tjelesna neaktivnost za oko 20 posto

**“ Svjetska zdravstvena organizacija procjenjuje da je nepravilna prehrana odgovorna za 50, tjelesna neaktivnost za 20 i pretilost za oko 30 posto svih hipertenzija**

Iva Sorta-Bilajac Turina

i pretilost oko za oko 30 posto svih hipertenzija.

– Prekomjerna tjelesna masa i debljina prepoznate su kao jedini značajni čimbenik rizika za razvoj danas pet vodećih kroničnih nezaraznih bolesti, od kojih umire više od 80 posto stanovništva Hrvatske, a to su kardiovaskularne bolesti, neka sijela tumora, dijabetes tipa 2, kronična opstruktivna bolest pluća te mentalni poremećaji. Zabrinjavajući su i podaci Svjetske zdravstvene organizacije koji govore da se prevalencija prekomjerne tjelesne mase i debljine među djecom i adolescentima u dobi od 5 do 19 godina povećala sa 4 posto 1975. godine na više od 18 posto 2016. godine, pa sada čak 340 milijuna djece ima prekomjernu tjelesnu masu

**Animacija učenika, roditelja i penzionera**

Danas će se u OŠ »Nikola Tesla« održati sportska natjecanja učenika i roditelja u povodu Međunarodnog dana obitelji i Dana zdravih gradova. U ponedjeljak, 20. svibnja, u prostoru Matice umirovljenika grada Rijeke, u 10 sati na rasporedu je predavanje namijenjeno osobama starije životne dobi na temu tjelesne aktivnosti. Potom će uslijediti vođeno vježbanje te šetnja i obilazak riječkih tunela, kako bi se na neki način osobama starije dobi ukazalo ne samo na važnost tjelesne aktivnosti, već i održavanja mentalnog zdravlja. U srijedu, 22. svibnja, bit će održan okrugli stol »Izazovi zapošljavanja osoba s oštećenjima psihičkog zdravlja«.

ili debljinu, kazala je Iva Sorta-Bilajac Turina i naglasila da se na rizike za razvoj visokog krvnog tlaka može utjecati promjenom štetnih životnih navika, odnosno smanjenjem unosa soli, uravnoteženom pravilnom prehranom, prestankom pušenja, izbjegavanjem prekomjernog pijenja alkohola, redovitom tjelesnom aktivnošću i održavanjem normalne tjelesne težine.

Organizatori ove tribine su NZZJZ PGŽ-a, KBC Riječka, Medicinski fakultet Riječka, Hrvatsko društvo za javno zdravstvo HLZ-a, Hrvatsko društvo za debljinu HLZ-a, Hrvatsko društvo za hipertenziju HLZ-a i Grad Riječka.

**Nagrađeni u nagradnoj igri Novog lista preuzeli bonove u Salonu namještaja Mima****Sretnim dobitnicima bijela tehnika i kuhinja**

**RIJEKA** » Cvetko Šoštarčić i Marin Dobovičnik iz Rijeke preuzeli su jučer u poslovnicu Namještaja Mima u Rijeci bonove u vrijednosti od 15 tisuća kuna svaki kao dobitnici glavne nagrade Novog lista. Svečana primopredaja bonova, kojima će dobitnici imati priliku obnoviti svoje stambene prostore, održana je u nazočnosti Snježane Filipović, voditeljice poslovnice Namještaja Mima i Ane Furlan, voditeljice Promocije Novog lista. Dobitnici ih mogu iskoristiti jednokratno i to samo na prodajnim mjestima salona

i to u roku od četiri mjeseca od dana preuzimanja pisane obavijesti o dobitku nagrade.

– Jako sam sretan na ovom dobitku, rekao nam je na primopredaji umirovljenik Cvetko Šoštarčić iz Rijeke.

– Ovo je zapravo prvi puta da sam nešto osvojio, a nagradne igre Novog lista igram još od 1969. godine. Znači to je jako dugo. I do sada nikad ništa. Čini mi se da sreću treba čekati, rekao nam je Cvetko Šoštarčić. Na upit na što će potrošiti 15.000 kuna, Šoštarčić nam je rekao da još razmišlja, ali najvjerojatnije će se kupiti



Cvetko Šoštarčić, Snježana Filipović, Marin i Snježana Dobovičnik

bijela tehnika za kuhinju.

Drugi dobitnik Marin Dobovičnik, koji je došao u društvu svoje žene Snježane, rekao nam je da on reže i šalje kupone još od svojeg osmog razreda. Pa neka onda samo zamislimo koliko je to kupona i omotnica. Sve do sada

nikada ništa nije dobio. Na upit na što će se upotrijebiti dobiveni iznos rekao nam je da će se 15.000 kuna potrošiti za kuhinju po mjeri.

Bonove u vrijednosti od po 10.000 kuna dobili su Božidar Bačun i Gordana Frlan.

LJ. HLAČA

**RIJEKAPLUS+**Rijeka, Školjić 15  
OIB 83938812619**OBAVIJEST****O OBJAVI JAVNOG NATJEČAJA ZA DAVANJE U ZAKUP PRODAJNIH MJESTA NA TRŽNICAMA U GRADU RIJECI: CENTRALNA TRŽNICA, TRŽNICA BRAJDA I ZAMET**

RIJEKA plus d.o.o. Rijeka, Školjić 15, objavio je javni natječaj za davanje u zakup prodajnih mjesta na tržnicama u gradu Rijeci, prikupljanjem pisanih ponuda. Cjelovit tekst javnog natječaja objavljen je na web stranici RIJEKA plus d.o.o.: [www.rijeka-plus.hr](http://www.rijeka-plus.hr)

Rok za predaju ponuda je 30. 5. 2019. god. do 16,00 sati, bez obzira na način dostave ponuda.

RIJEKA plus d.o.o. Rijeka